BoOporidéynon yport®v Iovviov

"Evag kabnyntmg ITAnpo@optkmg £xel CLYKEVTIPMOOEL T YPOTTA TOV LAONTOV TOV, 0T TIG TEMKES
AVOKEPAAMTIKEG AmOALTIPLeEG e€gTaoelg lovviov, oto pddnua g IAnpogopiknc I' 'vuvaciov.
"o va d10pBdcet Ta yportd Tov Hodntdv, aAld Kot yio vo ByaAet S1deopo GTaTIoTIKE
ovumepdopaTo oo TNV EMIO00N TOV HodNTOV, 0ALL Kot Yo vo avtoadlodoynOel, oképtnke twg Oa
ntav kaAd vo tapet ) Ponbeia Tov HYY.

"EBale kKatw Aouwdv To TpoPAnpa ko Eekivnoee v avaAvcen tov yio T dnpovpyio alyopifpov
OmoL 6N GLVEKELX Ba TO PETOTPEWEL GE TPOYPOLULLO YL TV EXIAVGT TOL TPOPANLLOTOG.

Yrépmke va {ntnoet amd pia opdda podntomv tov Avkeiov va tov Bondfcovy otnyv vAomoinon tov
aryopBpov. Toug opiler Aowmdv 10 TPOPAnUaL:

Kd0Oe ypantd mepiéyet 9 Oépata. And avtd ta 9 Bépata or padntég emthéyouvv va anaviicovy ota 6.
To obvoro TV padntov mov Eypayav egetdoelg eivan 60. And toug 60 avtovg padntég ol 5
eEetdoTnKoV TPOPOPIKA.

O oryop1Buog Oa mpémet:

A) Na dopalet péoa e évav diedidotato mivaka exam|10,60] npaypatikdc, to Babud yio kébe
Bépa kKo kéBe ypantd. Kébe ypapun tov mivako avaeépetol o éva omd ta 9 Bépata ektdg v
tedevtaio Tov Oa mepiéyet T cuvolikn Paduporoyia kaOe ypartov. Kdbe otin tov mivaka
AVOQEPETOL OE EVA YPATTO.

O PaBudc yuo kabe Bépa Ba mpénet vo Ppioketan peta&d twv opinwv 0<= Babudc <= (20/6).

Av éva ypamtd avagépetal oe pobntn mov e£eTaleTon TPOPOPIKE, TOTE Yo TO YPOTTO ALTO 1|
Baburoroynon Ba yivetar pe apvntucovs Pabdpovg.

B) Xmv tedevtaia ypopuun tov mivakae exam 0o vroAoyileton yio kdOe ypoamtd 1 cuvolMkn
Babuoroyia tov ypamtod avtov. Av 6g va YpamTtd eivat amavtnuévo teplocotepa ond 6 Bpata,
tote Oa Tpémer va aporpedei 1o BEa oV Exel ThpEL TOV pEyaADTEPO PaBLO.

I') No vrohoyilet Tov péco 6po Pabduoroyiog twv mpogopikd eEetalOpevmv HodnToOV.

A) Metd v ohokAnpwon g Pabpoldoynong twv ypantdv Npde 1 dpa TOV GTOTIGTIKOV
ocvumepacpdTov. O kadnyntmg Oa 10eke va pdabet:

1. Toypamtd mov apictevoay Kot ta YporTd Tov gival ToAd KaAd. Eva ypantd sivor dpioto
otav 1 Padporoyia Tov givar petald Tov opimv 18,5 <= Babuoioyio <=20. 'Eva ypoantd
gtvol ToAD KaAd otav 1 fabuporoyia Tov etvan petald tov opiov 15 <= Babuoroyia <18,5

2. Ta ypantd mov cvykévipmoav Pabuoroyio kKdtw amod ) Paon. H Pabuoroyio Tov ypamton
gtvon pikpotepn tov 10.

3. Ze moto Béua vpEe  peyodvtepn amotuyic. To B&pa mov o pésog 6pog ¢ Padporoyiog
Bpioketon wo poakpid amd m péyrot Pabuoroyia (20/6), eivor to wo amotuynuévo.. X
nepintoon wwoPabuiog va evromilovrar OAa ta Oépata Tov 16ofadovv.

4. Xemoto 0épa vpée n pneyakvtepn emttvyio. To Bépa mov o pécog 6pog g Paboroyiog
Bpioketon mo kovtd ot péyiotn Pabporoyia (20/6), lvar to o emruynuévo. Xe
nepintwon wwoPabuiog va evromiCovron O ta Oépata mov 16ofadpovy.
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